



झारखण्ड सरकार झारखण्ड संयुक्त प्रवेश प्रतियोगिता परीक्षा पर्षद

विज्ञापन संख्या : जे.सी.ई.सी.ई.बी./07/20-54

राँची/दिनांक: 11/08/2020

औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थानों में शैक्षणिक वर्ष-2020-21 में विभिन्न व्यवसायों में नामांकन हेतु 8वीं एवं 10वीं कक्षा में प्राप्तांक आधारित मेधा-सूचियों एवं उसके आधार पर आयोजित की जाने वाली ऑनलाईन प्रथम साक्षात्कार से संबंधित अति महत्वपूर्ण सूचना

पर्षद कार्यालय के विज्ञापन संख्या-जे.सी.ई.सी.ई.बी. 07/20-36 एवं 37 दिनांक 01.07.2020 के आलोक में NCVT से मान्यता प्राप्त औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थानों में शैक्षणिक वर्ष-2020-21 में विभिन्न व्यवसायों में नामांकन हेतु 8वीं एवं 10वीं कक्षा में उत्तीर्ण विद्यार्थियों द्वारा निर्धारित तिथि एवं समय तक ऑन-लाईन भरे गये आवेदन पत्रों के आधार पर पर्षद द्वारा 8वीं एवं 10वीं कक्षा के लिये तैयार की गयी कक्षावार औपबंधिक (Provisional) मेधा-सूचियाँ, 8वीं एवं 10वीं कक्षा के लिये अलग-अलग, पर्षद के वेबसाइट <http://jceceb.jharkhand.gov.in> पर Home page में जारी कर दिया गया है।

2. औपबंधिक कक्षावार मेधा-सूचियों में शामिल किसी भी आवेदक को नाम, कोटि, जन्म-तिथि, 8वीं कक्षा में प्राप्तांक का प्रतिशत (Obtained marks % in 8th Class), 10वीं कक्षा में प्राप्तांक का प्रतिशत (Obtained marks % in 10th Class), आधार नम्बर, मोबाईल नम्बर, ई-मेल आईडी0 इत्यादि प्रविष्टियों में कोई सुधार की आवश्यकता हो तो उसके संशोधन के लिए दिनांक 18.08.2020 तक ई-मेल jceceboard@gmail.com पर आवेदन दे सकते हैं। दिनांक 18.08.2020 के बाद प्रविष्टियों में सुधार के लिये प्राप्त किसी भी आवेदन पर पर्षद द्वारा विचार नहीं किया जायेगा। निर्धारित तिथि एवं समय तक प्राप्त आवेदन पत्रों के आधार पर पर्षद द्वारा संशोधनोपरान्त दिनांक 20.08.2020 को संशोधित एवं अंतिम कक्षावार मेधा-सूचियाँ जारी की जायेगी।

3. श्रम, नियोजन एवं प्रशिक्षण विभाग, राँची के पत्रांक-5/प्रशि0(प्रशि0)-69/2019-593 दिनांक 20.07.2020 के आलोक में संस्थानों से उत्तीर्णता प्रमाण-पत्र प्राप्त करने तक विद्यार्थियों को वैध मोबाईल नम्बर एवं ई-मेल आईडी0 में परिवर्तन करने की अनुमति नहीं मिलेगी।

अतः वैसे आवेदक जिनके द्वारा आवेदन पत्र में गलत मोबाईल नम्बर, ई-मेल आईडी0 एवं आधार नम्बर भरा गया है या उसे प्रविष्ट नहीं किया गया है तो उसमें आवश्यक सुधार/प्रविष्टि हेतु पर्षद के ई-मेल पर दिनांक 18.08.2020 तक आवेदन अवश्य भेजें।

4. ऑनलाईन आवेदन पत्र भरने के क्रम में किसी आवेदक द्वारा 8वीं एवं/या 10वीं कक्षा में प्राप्तांक प्रतिशत कॉलम में गलत Percentage of Marks भरा गया है तो उन्हें सीटें खाली रहने की स्थिति में, सबसे अंत में मौका दिया जायेगा। अतः सभी आवेदकों को एतद् द्वारा सूचित किया जा रहा है कि वे आवेदन पत्र में प्रविष्ट किये गये प्राप्तांक प्रतिशत (Percentage of Obtained Marks) की पुनः जाँच कर पूरी तरह से संतुष्ट हो लें कि उसे सही भरा गया है। गलत भरने की स्थिति में उपरोक्त कंडिका-2 में दिये गये निर्देश के अनुसार सुधार हेतु पर्षद के ई-मेल पर आवेदन एवं अंक पत्र अवश्य भेजें।

5. पर्षद द्वारा संशोधित एवं अंतिम रूप से प्रकाशित मेधा-सूचियों के आधार पर औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थानों में शैक्षणिक वर्ष-2020-21 में विभिन्न व्यवसायों में नामांकन हेतु अनुशंसा भेजने के लिये आयोजित की जाने वाली ऑनलाईन साक्षात्कार से संबंधित विज्ञापन बाद में दैनिक समाचार पत्रों में/पर्षदीय वेबसाइट पर प्रकाशित की जायेगी।

6. औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थानों में नामांकन से संबंधित अद्यतन सूचनाओं/जानकारियों के लिये अभ्यर्थी/माता-पिता/अभिभावक पर्षद के वेबसाइट <http://jceceb.jharkhand.gov.in> के सम्पर्क में रहें।

परीक्षा नियंत्रक के आदेश से,

(रंजीता हेम्ब्रम, ज्ञा.प्र.से.)
उप परीक्षा नियंत्रक